

4S店销售员挪用30万购车款包二奶

交了60万元购车款,等了一个多月,愣是没有见到车的影子。其实,车子是有的,只不过那笔车款早被销售员私自挪用了。日前,根据举报,警方将南京一家4S店的销售员抓获。更让办案民警想不到的是,这名销售员除了用于填补高利贷窟窿外,还将一名小姐包养为“二奶”,帮其开店做生意花了十几万元。

交了60万元,没拿到车子

“你们公司也太不像话了,我都交钱一个多月了,现在还没有车的影子!”2009年8月份,市民张立宁来到城南一家汽车4S店,进门就对着销售人员大发雷霆。张立宁是一家公司的老总,2009年7月初,他来到这家4S店看车,很快便看中了一款总价60万元的轿车,当即交纳了2000元定金。几天后,销售员孙强拨打了张立宁的电话,表示这款车很热销,现在店里只有一台车子,好多人都抢着要,让其再交纳5万元诚意金。这笔钱对于张立宁来说,都是小钱,他当即让秘书

送过来了5万元。这些钱,孙强全部没有出示任何发票和收据。又过了几天,孙强再次致电张立宁,说车子已经落实好了,只等其将车款支付完毕,便可以办理提车手续了。于是,张立宁便安排人将钱款打进了孙强的指定账户,前后总共支付了60余万元。可让张立宁没有想到的是,钱款全部支付完毕后,又拖了一个月,他仍然没有见到车的影子,这才找上了门。“怎么可能有这样的事!”销售部经理感觉此事蹊跷,当即核对了销售数据和账单,发现这个客户的资料不完整,其中5万多元车款不知去向。继续查

下去,发现孙强负责的四个客户,钱款都有问题,至少有30余万元资金不知去向,据此,公司在协调尽快调车给张立宁的同时,向警方报警。

钱被销售员拿去包二奶

几天后,孙强被抓获。1981年出生的孙强,脑子灵活,在多家汽车店负责销售工作,于2009年7月份,来到了南京这家高档汽车4S店上班,负责销售工作,月收入高达万余元。但是,这些收入,根本无法满足他的开销。2009年上半年,因为闲着无聊,在朋友介绍下,孙强染上赌博恶习,几个月便欠下了十几万元的赌债。债主多次上门催讨,甚至到单位威胁,无奈之下,孙强通过小广告找到了一家高利贷贷款机构,赌债是还掉了,没想到却因此陷入高利贷欠债困局,借了十几万元,一个月不到,就成了30多万元。

不仅如此,已经结婚两年多

的孙强,因为与妻子感情不和,多次发生争吵后搬出家门,自己租房居住。其间,他在一家夜总会消费时,结识了一名小姐,两人很快便以恋人相处。对外,孙强则以“老婆”介绍。为了让女友离开夜总会的那个圈子,他借了数万元高利贷为其开了一家足疗店,连带买的设备,支付人员工资,花费十余万元。

面对高利贷债主频频上门的威胁,孙强决定铤而走险,在购车客户身上打主意。孙强知道,店里的车子少则三四十万元,多则百万元甚至几百万元,能买这样车子的客户,对于几万元的代办费、税款等都不太在意,于是,他便编造各种理由,采用拖延的方式,先将这些款项挪用。

“我知道很快就会被发现,但我没有办法,只能是走一步算一步!”落网后,孙强表示,走上这条路后,他已经没有办法回头,“公司对我不错,我只能说声道歉!” 快报记者 田雪亭

楼市不景气 中介“转行”抢劫

尾随5公里抢部手机,还没焐热就被抓

快报讯(通讯员王瑰杰 记者陶维洲)最近,在房产新政打压下,楼市成交量减少,这也让在江宁做房产中介的王强收入锐减。为了增加收入,王强“转行”干起了抢劫。一天晚上,他尾随一名下夜班的女子5公里,抢得一部手机和100元现金。不过,手机刚到手,他就在第二天被江宁警方抓获。

王强是河南光山人,今年20岁,来南京工作已经1年多了,一直在江宁做房产中介。去年,南京房地产市场比较红火,王强的收入也很可观,花起钱来大手大脚。不过,今年在房产新政打压下,楼市成交量减少,王强的收入锐减。习惯了花钱潇潇洒洒的他,马上就觉得囊中羞涩,捉襟见肘。

在听说了很多抢劫案件的情节后,王强也动起了抢劫的念头,准备以此来改善自己的收入状况。他经过观察发现,夏季人们衣服较少,喜欢将钱和手机等贵重物品放入随身携带的包中,为了图方便,上班族习惯将包随手放在所骑电瓶车或摩托车的购物篮内。针对这一点,王强将抢劫的目标定为女性上班族。

想到就干。王强弄来了一辆无牌无证踏板摩托车,并在一地摊上购买了刀具等作案工具,开始物色对象实施抢劫。这几天,他先后多次在禄口、横溪、秣陵等地晃悠,寻找下手机会,但因人多不敢下手。

7月6日晚上9点,王强在禄口街道偏僻小路上发现只身一人骑着电瓶车回家的玲玲,于是骑着摩托车尾随其后。尾随5公里后,到了禄口街道石埭村小埂头自然村桥东偏僻路段。王强看四处无人,马上提高车速,将玲玲的电瓶车逼停,并持刀实施抢劫。见玲玲反抗,王强又对她进行殴打,致使其身上多处受伤。之后,王强抢走了玲玲挂在车头的皮包,里面有价值1000元的手机、100元现金和一个U盘。

案发当晚,铜山派出所接警后,组织大量警力围绕中心现场展开围追堵截,并立即开展排查走访,7日下午,在江宁区将骑车四处流窜准备再次作案的犯罪嫌疑人王强抓获,追回玲玲的手机、U盘等被抢物品。

目前,王强已经被刑事拘留,此案正在进一步审理之中。

(文中人物均为化名)

本周六来听骨关节炎讲座

骨性关节炎多发生于40岁以后,该病起病缓慢,开始可因受凉,劳累或轻微外伤而感到关节酸胀或钝痛,以后逐渐加重,可有摩擦感。此外,肥胖、关节创伤、体育运动、气候、免疫学因素、遗传因素、先天及后天畸形等都可诱发骨性关节炎。7月17日(本周六)上午8:30南京市中医院骨伤科将在该院门诊七

楼多功能厅举办骨性关节炎的专题讲座,届时该科李杭京副主任医师将向广大市民讲解《夏季骨性关节炎的发生》、俞宁副主任医师将讲解《夏季骨性关节炎的治疗和防范》、梁俊妮护士长将讲解《合理的饮食吃出健康的关节》,欢迎广大市民前来参与。

赵国梁 钱文娟

皮肤癣喷喷就好

长乐路康鑫药店相关负责人介绍:“霍氏鲜清”上市6年多来,一直是药店的畅销产品。“霍氏鲜清”使用方便,对皮肤患处喷喷就好。“霍氏鲜清”卖得好,主要还是它的效果好,像消除老皮癣、湿疹、皮炎等很多皮肤病特别快,顾客到店都是点名要买,其它的推荐也不要。随后,笔者走访了新街口第一药店、光华门大药房、山西路新药特药等多家大药房得到进一步证实,皮肤病患者到药店只认准“霍氏鲜清”购买,看来小药水祛除皮肤病效果果然名不虚

传!科学链接:“霍氏鲜清”独有“DNA剪切酶和修复酶”,可直接作用于皮肤基因组织,剪断皮癣致病细菌基因复制链,从根本上修复皮肤受损免疫基因。轻轻一喷,5000万个有效小分子立即渗透到真皮层,立刻就不痒了,皮损处颜色看着淡了,丘疹红斑缩小,皮肤变薄。“霍氏鲜清”杜绝顽癣、湿疹、皮炎、手、体、股癣及顽固瘙痒的侵犯!(皮肤病专家热线:025-86894822)

高温天气 妇科炎症高发

专家提醒:痛经女性切莫贪凉

近日持续高温,除了炎热难耐外,也是妇科病的高发时期。笔者在解放军454医院了解到,近日妇科门诊量激增,尤其是痛经就诊女性增多,此外,各种妇科炎症也因天气原因反反复复,女性患者苦恼不已。

夏日,赶走奇痒难忍阴道炎

“近日天气炎热多雨,又到了妇科炎症高发的季节。”解放军454医院妇产科张修宜医生告诉笔者,因为夏天人的体能消耗较大,同时细菌异常活跃,侵袭力增强。平时若缺乏运动、抵抗力较差的话,妇科炎症也会乘虚而入。

外阴奇痒难忍怎么办?张医生提醒:切勿擅自用药,应及时到正规医院检查,以针对性

治疗。此外,还要注意勤换内裤,且内裤、用过的浴盆以及毛巾等需用开水消毒。

痛经女性切记莫贪凉

每个月在月经期或行经前后会出现下腹疼痛或胀痛,伴有恶心呕吐,严重的可见面色苍白,甚至昏厥,影响工作和生活。很多女性饱受痛经困扰,454医院张修宜医生建议:尤其是夏日,痛经女性切莫贪凉。

张医生强调:痛经女性应到医院遵循医嘱治疗,另外,还需要注意日常保健,尤其是炎热的夏季痛经女性更应注意。少吃冷饮,不要贪凉,尤其在行经之际,尽量避免受寒,减少刺激。如果疼痛剧烈要及时到医院就医,切忌自行盲目用药。

南京新协和四楼 专业治疗病毒感染性疾病 有保障

世界医学新技术“基因免疫排毒”疗法,彻底治疗湿疣、疱疹新突破
湿疣(HPV)是由人类乳头瘤病毒感染所致。初起为淡红色丘疹,逐渐增大增多,不痛不痒或微痒。此病复发率高,传染性强,如治疗不当或反复发作为导致恶变。疱疹(HSV)病毒感染分I型和II型病毒。常见局部发红、痒、起水泡、溃烂、糜烂等症。

本院是一所国家大型正规医院,常年特邀北京总医院湿疣、疱疹专家与南京权威泌尿主任举办大型亲诊活动,运用2009年全新科研成果,彻底治疗男女湿疣、疱疹。

●新成果一:查,独家引进09年最新生物芯片,HG3-DNA定型定量检测设备,只需一滴血能快速、准确查出湿疣、疱疹病毒的类型,病情轻重,使患者少走弯路,得到规范治疗。

●新成果二:排,将“新科研生物”制剂介入病灶根部,导致病毒死亡并形成毒素排出体外。湿疣、疱疹只需注射一针,疣体自行脱落,疱疹溃疡面结痂消失,患者亲眼可见。

就診者凭此广告乘电梯直上四楼(6诊室找包主任),免挂号费、治疗费、疫苗苗接种费(价值680元)
为了 确保患者就診质量,来前请预约。
预约 专家热线 025-84522322
(华东地区湿疣、疱疹定点单位)
地址:南京市新街口阅报老巷20号4楼;乘车路线:16,28,33,35,38,100路到三元巷下,2,26,27,30,37,46路到户部街下;乘地铁到张府园或新街口下(交通便利,有大型停车场)



手指拨动,健康拥有!只要你有女性健康问题,可随时发短信到“女性健康短信台”,妇产科专家免费为您的健康空中把脉!

136***6862 卵巢囊肿可以不做手术吗?以前切除过一次,现在似乎又复发了!我不想做手术,很疼!

您好!要根据您囊肿的情况确定具体的治疗方案,囊肿过大药物治疗效果不理想。目前八一医院开展的“奥洛克导航微创电极系统”针对卵巢囊肿的治疗不开刀、出血少、无痛苦、恢复快。

137***9374 准备怀孕,却查出输卵管通而不畅,请问不做治疗可以怀的上吗?

您好!建议在怀孕前做声学造影让输卵管通畅,这样可以顺利怀孕,同时也避免因输卵管通而不畅导致宫外孕,大部分的宫外孕都是因为输卵管通而不畅引起的。

131***0910 我今年16岁,没有性生活,但阴道异味特别重,白带也很多,这正常吗?

您好!正常的白带是没有异味的,从您叙述的症状分析,多见于阴道炎、宫颈炎等疾病。引起这些炎症的病原体很多,建议前往正规医院进行病原学检查,早诊断早治疗。

139***2392 人流后好几天了,到现在还腹痛,流血不止,量不多,打了消炎药也不见效,怎么办?

您好,流产后阴道出血一般会持续7-10天,最长不超过15天,如果出血时间过长,出血量大于平时月经量或伴有明显腹痛等,提示有感染或流产不全。建议您再去医院检查子宫恢复情况,有可能还需清宫或抗炎治疗和止血治疗。

整形 专家问答

技术支持:南京凤凰岛医学整形美容机构
热线:025-84405599 84405566
地址:中山东路145号全民健身中心10楼
更多整形对比照片请上 www.njfh.com

江阴王女士:我今年45岁,眼袋非常严重,看起来像60岁,听说可以通过手术来解决,请问效果怎么样?

南京凤凰岛医学美容整形机构全润泽主任:

过于严重的眼袋,让人看起来没有精神,也极具衰老感。目前我机构在传统的韩式内取脂肪和外切眼袋修复术的基础上,发明了第三代技术——立体多向眼袋修复术,在祛脂祛除眼袋的同时,可固定眶隔部分,效果更持久,还可同时改善中面部皱纹问题,并深层次提升组织筋膜,除皱效果明显,一举两得。

常熟张女士:我天生鼻梁矮,在报纸上看到你们介绍高泰克斯隆鼻术,这是目前最好的隆鼻材料吗?

南京凤凰岛医学美容整形机构全润泽主任:

高泰克斯材料早些年用于心脏外科手术,我在2004年率先在华东地区将其运用于鼻整形手术,其仿生性和组织相容性俱佳,非常具有可塑性,是目前公认的最好的鼻整形假体,由于组织相容性好,可放置体内终生,也非常安全,另外,其良好的塑形功能,可以让术后的鼻子看起来更加自然。

盐城王女士:我生完孩子后,腹部肥胖,胸部由于哺乳下垂严重,又不想用假体隆胸,请问有什么办法能够解决?

南京凤凰岛医学美容整形机构全润泽主任:

我机构采用的聚能震波超薄吸脂术,可对腹部和四肢脂肪进行准确定位,独特的手动溶脂方法,可使脂肪均匀分布,结合聚能震波减肥设备,由于其内置智能探头,可规避神经血管,损伤也相对较小,易于恢复,从而达到局部吸脂,整体塑形的效果,而抽吸出来的脂肪,则可以进行自体脂肪丰胸手术。由于脂肪出自自身,不会出现排异反应,我院采用多层次注射脂肪的方法,可取得最佳的丰胸效果,最大的吸收和塑形效果。